

# 习近平：要有逢山开路遇河架桥精神，锐意进取，大胆探索 不能用改革开放后历史时期 否定改革开放前的历史时期

据新华社电 新进中央委员会的委员、候补委员学习贯彻党的十八大精神研讨班5日在中央党校开班。中共中央总书记、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话。他强调，道路问题是关系党的事业兴衰成败第一位的问题，道路就是党的生命。中国特色社会主义，是科学社会主义理论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一，是根植于中国大地、反映中国人民意愿、适应中国和时代发展进步要求的科学社会主义，是全面建成小康社会、加快推进社会主义现代

化、实现中华民族伟大复兴的必由之路。

习近平指出，全党同志必须坚持以习近平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，毫不动摇坚持和发展中国特色社会主义，坚持马克思主义的发展观点，坚持实践是检验真理的唯一标准，发挥历史的主动性和创造性，清醒认识世情、国情、党情的变和不变，永远要有逢山开路、遇河架桥的精神，锐意进取，大胆探索，敢于和善于分析回答现实生活中和群众思想上迫切需要解决的问题，不断深化改革开放，不断有所发现、有所创造、有所前

进，不断推进理论创新、实践创新、制度创新。

习近平强调，历史和现实都告诉我们，只有社会主义才能救中国，只有中国特色社会主义才能发展中国，这是历史的结论、人民的选择。我们就是要有这样的道路自信、理论自信、制度自信，真正做到“千磨万击还坚劲，任尔东西南北风”。

习近平指出，改革开放前和改革开放后两个历史时期，是两个相互联系又有重大区别的时期，但本质上都是我们党领导人民进行社会主义建设的实践探索。两者绝不是

彼此割裂的，更不是根本对立的。不能用改革开放后的历史时期否定改革开放前的历史时期，也不能用改革开放前的历史时期否定改革开放后的历史时期。要坚持实事求是的思想路线，分清主流和支流，坚持真理，修正错误，发扬经验，吸取教训，在这个基础上把党和人民事业继续推向前进。

习近平强调，我们必须增强忧患意识，做到居安思危，懂就是懂，不懂就是不懂；懂了的就努力创造条件去做，不懂的就要抓紧学习研究弄懂，来不得半点含糊。

## “最牛厅长”办婚宴收百万礼金？ 被曝20辆警车助阵，当事人称没给同事发过一张请帖

综合《羊城晚报》报道 1月4日，有微博爆出，湖南出现“最牛厅长”儿子婚宴“宴席赛过皇宫，20辆警车助阵，百万礼金入囊”。4日下午，当事人接受记者采访时证实，儿子的确刚办婚宴，但自己工作系统内到底来了多少人，仍在统计中，“我没发请帖，不知道他们怎么就来了。”

### 婚宴还没完网友已曝光

被称为“最牛厅长”的王亲生，1953年出生，现任湖南省司法厅党组副书记、副厅长。网络资料显示，婚宴还没结束，1月3日14时31分，网友“7788五六七”就在某论坛发帖，图文并茂地披露了这场婚宴。网友贴出的14张照片中，至少8辆司法系统警车停在婚宴现场楼下。

网友爆料称，王亲生儿子王阳的婚宴设于长沙圣爵菲斯大酒店，十分豪华。记者从该酒店得知，王阳的婚宴摆了28桌，酒水自带，仅餐费花销就在7万元以上。

### 没给同事发过一张请帖

4日下午，王亲生告诉记者，3日中午，儿子王阳的婚宴在圣爵菲斯大酒店举行，“这个婚宴是双方共同举办的，参加的人大



婚宴现场附近停有多辆警车

多是双方亲友。”

“这次婚宴，我没有给司法系统的人打一个电话、发一条短信、送一个请帖。”王亲生说，去年12月20日，他就按规定向湖南省司法厅纪检组长递交了举办婚宴的说明，对举办婚宴的规模、范围都作了说明。王亲生称，他打报告时就说，不向任何人发请帖，不接受司法系统送的礼金。

“我也不知道为什么，最后司法系统还是来了二三十人。”王亲生说，目前正在统计礼金，除了亲朋好友的，其他人礼金一律

退回。

对“礼金百万”这一说法，王亲生说，总共摆了28桌，还有亲家的客人，“让我收百万礼金，难道每人送万元，你觉得可能吗？！”

记者调查核实，当天确有警车出现在婚宴现场。湖南省司法厅5日召开会议，正在对婚宴现场出现的警车一一调查核实，一旦查实，将严肃处理相关责任人。湖南省纪委已经介入，要求相关部门调查核实并报结果。

## 坚持楼市调控政策 或建调控长效机制

星报综合报道 地产调控初见成效，但当前房地产调控成果依然不稳定，仍处于关键时期。中央经济工作会议提出，要继续坚持房地产市场调控政策不动摇。目前，国家发改委、住建部已经开始就房地产调控长效机制进行会商和协调。

住房问题关系国计民生，既是经济问题，更是影响社会稳定的重要民生问题。当房价和楼市对于以限购为核心的行政干预式调控逐渐显现“免疫效用”之时，国家发改委、住建部已经开始就房地产调控长效机制进行会商和协调。目前，住建部已经将“配合有关部门，加紧对建立金融、财税等手段为主的房地产市场调控长效机制进行研究”作为该部门2013年将要开展的重点工作之一，而在2012年布置的八项重点工作中，并不包含此项工作。

实际上，住建部配合发改委进行此项工作已经半年有余，在此期间，双方以及相关部委进行了多次会商。而在此半年间，北京、上海、广州、深圳的房地产市场和土地市场已经出现成交回暖、房价微涨的趋势。在此背景下，房地产调控长效机制的有关工作提速，并不意外。

## 赴厦门开会花38万 涉事街道书记被停职

综合新华社报道 日前，江苏无锡新区鸿山街道一行80余名干部远赴厦门花38万元召开一个普通会议。网友纷纷质疑：“借会议之名，行游山玩水之实。”目前，涉事书记已被停职。

据报道，无锡新区鸿山街道于2012年12月23日至26日赴厦门开务虚会期间，参观5A景区、住4星级宾馆，全程开销38万元由财政付钱，随即引发是“开会”还是“公款旅游”的质疑。5日下午，无锡市委书记黄莉新立即批示“迅速调查、严肃处理”。经无锡市纪委查明，情况基本属实，对违规责任人鸿山街道党工委副书记周荣作停职检查处理，并明确除厦门会议租车费外，党政领导班子成员全额承担个人外出相关费用。

## 星报追踪

# 兰考承认对民间收养监管不力

## 10名孤儿被送至福利院，收养人配合调查结束

综合新华社报道 1月4日，河南兰考县一弃婴收养场所发生火灾致7死1伤。1月5日下午，河南兰考县召开新闻发布会，就民办收养所火灾事故公开回应。该县有关负责人现场表态称，悲剧事件的发生，和一些部门对民间收养弃婴行为监管不力有直接关系，负有不可推卸的责任。

在发布会上，兰考县通报了火灾事故发生的基本情况以及善后处理措施。兰考县副县长吴长胜表示，袁厉害拥有子女，经济条件不足且没有在民政部门办理弃婴收养手续，比照国家收养法的有关规定，其并不具有收养弃婴的资格。

不具有收养弃婴的资格。

吴长胜说，考虑到袁厉害的做法是一种珍惜生命、社会担当的爱心之举，政府部门对其收养行为采取了默许的态度。吴长胜介绍，鉴于袁厉害的实际经济能力以及孩子的生存需要，此前兰考县民政部门先后为其家庭的20人办理了低保，公安部门也给一些孩子办理了户籍手续，这些举措是不符合规定的。“造成目前这种局面，与有关部门监管不力、有意放松监管有直接关系，负有不可推卸的责任，这正是我们工作的漏洞。”吴长胜说，今后兰考县将加大

联合执法监督力度，力争从源头上杜绝非法的民间收养行为。

昨天下午，在袁厉害家生活的10名孩子都被送到位于开封西郊的福利院，有两个是小婴儿，另外8个孩子最大上五年级，最小上一年级。福利院阿姨目前正在一对一地照顾着他们。

有媒体称袁厉害被警方控制。1月5日晚，兰考官方表示，有关部门对作为当事人的袁厉害只是进行调查访问，而非控制。据介绍，目前调查已结束，袁厉害已得到妥善安置，与其儿子及家人在一起。

## 疯狂6小时，元旦你疯狂了吗？

家”活动盛大开启！活动期间，商场推出了一系列劲爆活动，在元旦放假的同时购物也大放“价”，建材类直降20%，家具直降40%！购物满额，更有家电豪礼大派送！

上午11点左右，虽然距离我们活动正式开始还有一个多小时，顾客们手里都紧握着自己的订单，在商场内的7个收银台前都已排起了整齐的长队。到了中午12点半，商场内的气氛愈来愈高涨，一些已完成付款顾客蜂

拥至家电兑换处。这样好的活动，怎能少得了现场大抽奖呢？真材实料的现金大奖4999元！中奖名额更是史无前例的多、多、多！晚上7点整抽奖活动正式开始，在接近一个小时的抽奖里，一、二、三等奖被一一揭晓，中奖的顾客个个乐开了花。

在元月3日下午，在商场的负一楼中庭活动再次高潮迭起，因为到揭晓大奖的时刻到了！大奖为沃尔沃C30一台（使用半

年），顾客纷纷准时到达抽奖地点，翘首以盼自己是否就是那个幸运儿。

经过激烈的抽奖之后，大奖被一对年轻的夫妻获得！活动在现场一片雷鸣般的掌声中完美落幕！让我们一起期待下一场活动，期待红星美凯龙带给我们下一次惊喜。

据了解，此次“把爱带回家”活动举办的非常成功，商场每日成交量都在千万以上，商场工作人员表示在商场取得巨额收入的同时，更不会忘记给每一位购物的消费者提供完善的360度服务，真正让消费者买的舒心，用着放心。



2013年元月1日，万众瞩目的红星美凯龙政务区商场“疯狂6小时·把爱带回家”